

全省各地普遍降雨,岳西遭遇特大暴雨

泥石流夹杂着大树冲毁禅寺木屋

星报讯(储青 记者 刘海泉 俞宝强) 7月20日7时至21日7时,全省普遍降雨,淮北地区蒙城、怀远、埇桥、灵璧,大别山区岳西及合肥、宣城、滁州等部分地区降大到暴雨,局部大暴雨。

其中,7月20日12时至17时,岳西局部地区遭遇特大暴雨袭击,五河镇妙道山景区三小时降雨量近200毫米。强降雨造成景区内多处山体滑坡和泥石流灾害。

20日12时,岳西县防指发布暴雨预警信息;13时,县防指与乡镇进行雨情会商;14时,再次发布暴雨和人员转移预警信息;15时,启动防汛预案三级响应。防汛指挥部通过手机短信、电视

字幕不间断发布雨情信息,通知所有防汛单位取消双休日休假,全县干群立即进入防汛救灾紧急状态。

15时05分,县防指接到五河镇灾情报告,妙道山景区暴雨成灾,已造成山体滑坡,房屋倒塌。接到报告后,由县领导带队,县、镇、村立即成立应急抢险救援分队,赶赴现场处置险情。

由于强降雨,五河镇妙道山景区发生十几处山体滑坡。

最严重的两处山体滑坡发生在鸭嘴石景点和祖师洞景点,滑坡长度近400余米,泥石流及山体滑坡体积在10万方以上。

泥石流夹杂着大树、山石和泥水,

瞬间就冲毁了妙道山旅游公司厨房和金壁禅寺木屋。

县、镇抢险队伍立即投入抢险救援工作。消防、武警抢险组开始清理倒塌的房屋,因为转移及时,危险房屋内人员已经提前转移,没有造成人员伤亡。县防指组织的国土、交通、卫生、旅游等部门迅速投入抢险救灾,防止次生灾害发生。

为应对暴雨,省防办发出做好局部强降雨防范工作通知,及时将气象灾害预警信息发送至有关市、县,加强与强降雨区市、县防办沟通联系,督促做好强降雨防范工作。据报告,目前,岳西县紧急转移70人。

李武好任巢湖市委书记 余忠勇不再担任巢湖市委书记职务

星报讯(记者 张发平) 7月19日上午,巢湖市召开全市领导干部会议,宣布合肥市委关于巢湖市委主要领导职务调整的决定。李武好任合肥市委常委、巢湖市委书记;余忠勇不再担任巢湖市委书记职务。

李武好简历:李武好,男,汉族,枞阳人,博士研究生学历,经济学博士,中共党员。2001年起先后担任北京市西城区财政局副局长、常务副局长,西城区国资委主任。2006年起担任合肥市建设投资集团董事长、合肥市投融资管理中心主任。2006年10月担任合肥市滨湖新区建设指挥部副总指挥。2008年3月担任合肥市财政局局长。2009年3月担任合肥新站综合开发试验区党工委副书记、管委会主任。2013年6月任合肥市委常委。

船员从4米高货船顶部坠下

星报讯(曹童芳 苗田 记者 胡昊) 7月20日12时许,凤阳县李二庄新港口一名船员,不慎从约4米高的货船顶部坠落到货舱,生命垂危。消防部门接到报警后,立即赶赴救援现场展开紧急营救。由于抢救及时,该船员目前已脱离生命危险。

7月20日晚,2013中国南方超级汽车模特大赛总决赛在芜湖市万商置业“东紫园”广场举办。现场一共有从复赛脱颖而出的18名参赛选手,这些青春佳丽来自全国各地。最终,来自新疆的美女林菁夺冠。图为比赛前三甲。

李发生 茆珊 记者 王小雨 李青松 文/图



安徽合肥旅游学校
 公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
 专业: 高级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会徽站下。网址: www.hftlyxx.net
 电话: 0551-64294209 13063217599



套牌车后备箱搜出4副号牌

星报讯(王鹏 王涛) 7月18日16时40分许,阜阳市高速交警二大队民警正在滁新高速阜南南道口执勤,一辆悬挂皖K3A838号牌的本田思域轿车正准备从自动发卡道口进入高速公路。

民警利用警务通对该车进行信息核查发现,这是辆套牌车。民警迅速上前,将正准备驶入高速公路的嫌疑车辆截停。

经查,女司机杨某某系临泉县居民,她自称车辆被朋友借用,号牌还没

来得及换掉。民警随后仔细检查发现,嫌疑车辆后备箱内还放置4副车牌,“轿车的真实号牌就放置在后备箱内,其余车牌来源不明。”

执勤交警依法暂扣嫌疑车辆,收缴违法号牌。司机杨某某称,自己的号牌曾被人盗走,她担心再次丢失,没敢挂自己的车牌。

司机杨某某因涉嫌驾驶套牌车辆被警方处以罚款4000元,驾驶证记12分。目前,警方正在进一步调查车内多副号牌来源。

六安交警发放行车“宝典”

星报讯(刘容海 薛晨诚 王涛) 7月19日上午,六安市高速交警在向过往驾驶员散发夏季安全行车资料。进入7月份高温天气以来,六安市交警支队高速公路三大队的民警每天上午都会在道口发放《夏季高温行车注意事项手册》,给过往驾驶员提供夏季行

车指导,确保高速公路平安畅通。手册中不光有夏季驾车、养车的重要知识,还包括高温气候条件下的行车注意事项,指导驾驶员如何避免车辆爆胎、水箱温度过高以及合理的出行线路规划,获得过往驾驶员的一致好评。

变造号牌,行政拘留15天

星报讯(王鹏 王涛) 7月20日15时许,阜阳市交警五大队民警在一道河路汽车中心站附近路段巡查时发现,一辆停在路边的白色轿车号牌异常,车牌中的字母和数字有明显色差。

民警仔细检查确认,该车悬挂的皖KC8696是被人故意变造的问题车牌。司机使用高仿真数字贴纸对号牌进行了外观伪装,遮住原车号牌部分数字。“修改了原车牌中的3个数字,而且,司

机不止一次使用此类车贴。”
 执勤交警介绍,原车号牌为皖KH8J98,号牌上留有明显的陈旧性粘贴痕迹,尤其是字母“J”位置,有多次重复张贴导致的痕迹。

民警核实确认,违法司机朱某某是太和县居民。目前,该车已被警方暂扣。阜阳警方将给予违法司机朱某某罚款5000元、行政拘留15日、驾驶证记12分的严厉处罚。

萧县车管所五招整治黑中介

星报讯(王明生 王涛) 非法中介一直是困扰全国各地车管部门的一个“顽症”。如何根治非法中介即“黄牛”这一“顽症”,营造车管所良好的办公秩序,更好维护群众的合法权益,萧县车管所内外兼治,采用“五字法”对非法中介出“狠招”。

舆论宣传一个“喊”字。在车管所门岗安放播音设备,不停地播放车管业务流程及黄牛惯用的骗术,提醒群众远离“黄牛”。同时让“黄牛”无地自容、无立锥之地。

源头治理一个“堵”字。门岗值班人员在车管所院大门口值勤盘查,所有黄牛或疑似黄牛的一律不得进入车管所院内。如果“黄牛”本人确实有业务

需要办理,由值班保安全程陪同办理,业务办结后带离。

便民服务一个“引”字。提供引导服务,在车管业务大厅,值日警官带领两名导办员负责接待群众的咨询和解疑,对前来办理业务的群众实行全程引导服务,直到群众办结满意为止。

规范管理一个“治”字。以制度规范队伍,车管所民警、工作人员及进驻单位人员一律不得给“黄牛”办理任何业务。凡与“黄牛”接触办理业务的,车管所民警一律调离、工作人员一律辞退,进驻单位人员一律由原单位领回。

违法必究一个“究”字。凡发现“黄牛”交易骗取群众财物的,车管所坚决将其押送至派出所,依法处理。